

他说要建“西北第一高楼”,为此

- 呼和浩特市公安局11层指挥大楼被炸掉了
- 原市政府大楼拆除了
- 市民的几亿元被非法集资套走了

他的“神话帝国”是怎么建立的?他说

- “阿基米德说过,如果给他一个支点,他能撬动地球。我的定律是:抓住一个政府领导的弱点,我就能撬动一座城市。”
- “抱大领导打大旗号发大财。”

木匠“港商”牛皮吹大了 公安局11层高楼被炸了

当初——

公安局炸楼让路

2005年3月,内蒙古呼和浩特市来了一位名叫“郑泽”的港商,自称香港金鹰国际集团投资有限责任公司董事局主席。他带来了一个“神话”般的辉煌构想:在呼和浩特市商业繁华区盖“西北第一高楼”——金鹰国际CBD(中央商务区)。楼高169米,建筑面积65万平方米,投资53亿元,两年建成。

这一“大手笔”立即引起呼和浩特市重视,当年就被列为向2007年内蒙自治区成立60周年献礼项目。为了保证工程进度,当地采取了一系列“非常动作”:

2005年5月17日凌晨,一声闷响,刚建成四年的呼和浩特市公安局11层指挥大楼被炸掉了,目的是给“西北第一高楼”腾地方——这次定向爆破也被称作“西北第一爆”。

接着,原市政府大楼、龙海商厦、第一人民医院保健楼、市公安局的三栋宿舍楼相继拆除,“郑泽”在呼市中山西路黄金地段得到了50多亩土地。

由于“特事特办”,金鹰公司在呼市办事几乎是一路绿灯,很快就违规在工商部门注册、办理了《工程规划许可证》《土地规划许可证》《房地产开发资质证书》《施工许可证》《土地使用权证》。

然而,尽管获得了种种不可思议的优惠政策,实力雄厚的金鹰公司却无资金投入,“西北第一高楼”很快成了烂摊子,甚至还非法集资,这引起了社会的质疑与警方的注意。

随着警方调查的展开,“神话”破灭了,一个令人瞠目结舌的骗局却浮出水面……



2005年,呼和浩特市11层指挥大楼被炸毁



王细牛接受公安机关审讯



王细牛用过的3个身份证 新华社发

如今——

被判无期徒刑

“利诱”只是“王木匠”骗术的一面,另一面则是“威逼”。

在宁夏,王细牛以36亿元投资为诱饵,“忽悠”政府拆了宁夏宾馆,骗取土地使用权,然后委托中介机构出具隐瞒重要事实的验资报告,套取公司自有资金,在股市换成美元后打入香港金鹰公司账户,再作为金鹰公司投资款打回宁夏的验资账户,以“空手道”冒充投资。少数领导发现上当又碍于面子,只好打掉牙往肚里咽,硬着头皮支持他往下干。

上了“王木匠”的贼船想下来都难。面对多方压力,2007年1月31日,呼市想与王细牛解除合作协议,另请有实力的企业解套。但王细牛索要“船票”:至少3000万元“补偿”,否则,坚决不退出。

不过,精于算计的王细牛,咋也没算到警方下手这么快,更没想到公安部直接介入案件侦办。

由于警方出手及时,王细牛从深圳定做的准备在呼市进行非法集资的3万张贵宾卡被缴获。据介绍,这些贵宾卡一旦售出,老百姓的17亿元血汗钱将被王细牛收入囊中。

即便如此,不包括施工企业、材料商和政府的被骗资金,以及拖欠数百名农民工一年的工资,仍有百余万元呼和浩特市民的8000多万元资金被王细牛非法吸收。而在宁夏,王细牛向5000余名自然人非法集资资金达3.24亿元。

近日,宁夏回族自治区高级人民法院二审宣判,王细牛因合同诈骗罪被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

新华社“新华视点”记者 汤计 李柯勇

木匠“港商”的真面目——

他

有6个名字6个“老婆” 坐凯迪拉克带8个保镖

他的为人:假

“郑泽”原名王细牛,1958年生于湖北省黄梅县龙感湖农场,读了五年小学,13岁学木工,当地人都叫他“王木匠”。“王木匠”于1984年跳出农场闯荡世界,开过舞厅、早冰场,办过招待所,经营过酒店,均一事无成,还官司缠身。

1998年9月,他因涉嫌虚报注册资本罪被南京市警方刑拘,第二年取保候审。2000年,“王木匠”往河北省石家庄市迁了假户口,改名“郑泽”,年龄缩小11岁。警方发现,“王木匠”有6个名字:王细牛、王亚伟、王世伟、舒兵、王伟、郑泽。每个名字都注册了一家公司,娶了一个“老婆”,其中有4个“老婆”给他生了孩子。

他的公司:骗

香港金鹰公司真相如何呢?这原来是一家1万元港币注册的“三无”公司,无办公场所,无资金,无工作人员。

2001年2月,王细牛前往宁夏,许诺出资4.56亿元改造宁夏宾馆,合作建设“宁夏国际村”,与区政府办公厅签订了引资合同。同年7月21日,双方又签订协议成立

中外合资企业,宁夏提供建设用地,金鹰公司出资3.8亿元,合作开发自治区政府周边农场等地段。

拿到了土地,金鹰公司当然没钱投入,但是“王木匠”有办法,他用“空手套白狼”的方式,展开了一系列令人眼花缭乱的诈骗行动。

他采取招标不开标、开标后不退投标保证金的办法,骗了32家投标单位投标保证金2075万元;通过虚构贷款主体、房屋置换按揭等方式,骗取中国工商银行宁夏分行银川东城区支行以及中国农业银行宁夏分行银川新市区支行贷款179笔约1.09亿元;骗取149家企业的工程款和材料款共计约3.8亿元;以20%的高息为诱饵,非法向银川市民集资约3.18亿元。

钱到手了,“王木匠”却无心盖房。五年过去了,“宁夏国际村”还只搭了个框架。

“宁夏国际村”资金链断裂后,“王木匠”的目光又盯上了呼和浩特。他在呼市的骗术几乎是宁夏的翻版:2005年5月,他骗取了呼市政府4.59亿元的土地使用权,强行开工建设金鹰国际CBD项目。在项目实施过程中,他骗取工程商垫资款2.2亿元、材料供应商2219.1万元、投标单位保证金4659万元、预售房屋资金7759万

元。加上非法集资和土地费,合计诈骗了8.1亿多元。

屡骗得手,“王木匠”的胃口更大了。他以拖欠广告费的方式,在内蒙古大小媒体铺天盖地地宣传一个更为华丽的“肥皂泡”:要在五个少数民族自治区首府各建一个“CBD”。他开始在南宁、乌鲁木齐等地活动,企图以相同的骗术来弥补呼和浩特与银川市的断裂资金链。

警方调查表明,王细牛在宁夏、呼和浩特骗了1758亿元。虽然两地的工程项目都成了烂尾楼,但他自己的腰包却鼓了起来。2001年9月至2007年1月,他把骗来的9400余万元汇至北京个人账户,并挥霍了其中1456万元。他买了宝马、宾利、奔驰等高档轿车,戴上了江施丹顿名牌手表,还购置了房产。

他的手段:装

一个木匠有多大道行,能把两个地区的政府蒙骗?王细牛对此颇有心得。他供认:“阿基米德说过,如果给他一个支点,我能撬动地球。我的定律是:抓住一个政府领导的弱点,我就能撬动一座城市。”

综观“王木匠”的骗术要旨,可以用四个字来概括:投其所好。

有人爱“攀富结贵”,王

细牛就进行奢华表演。到呼市“投资”时,他坐着加长凯迪拉克轿车,跟着8名保镖。保镖一色的黑西服、小平头、戴墨镜。他以8万元一天的价格,包住了五星级宾馆的一个楼层,楼道还有保镖把守。每有领导造访,他一伸手,身后保镖立马递上一支古巴雪茄,“咔”的一下为其点燃。

有人喜好“大手笔”,王细牛就在“大”字上做文章。他一张嘴就是“大投资”,在银川声称投资36亿元,在呼市涨到了53亿元。做的项目更是不厌其大,“第一高”“CBD”都是他的招牌。

“这叫抱大领导打大旗号发大财。”王木匠供称,别看有些领导职务高,其实他们没经历过商场险恶。

警方与“王木匠”有一段经典对话。警方:“啥叫CBD项目?”王细牛:“我也不知道,这是外国名,我的秘书知道啥意思。”

有人喜欢商业名人,“王木匠”就给自己罩了一身光环。“中国房地产领先企业”“中国房地产百强企业”“中国建筑行业信用AAA级单位”“中国优秀工程”“西部开发杰出贡献奖”“世界杰出人士”“全球100位华商品牌人物”“爱国企业家”……王细牛花钱买了70余道光环戴在自己头上。

美国热水巨头 A.O.史密斯将燃气热水器安全性提至新高度

近日,A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧,恒温热水将给中国消费者带来更加无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题,为您清除一氧化碳困扰

据调查,消费者在购买燃气热水器时最关心的就是使用安全问题。因为不当使用燃气热水器或其他燃气具时,如果燃烧不完全或燃气泄漏会导致

厨房或居室内CO浓度升高,威胁您的生命安全。一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会在不知不觉中中毒,造成严重后果。为此实力雄厚专设于中国的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发,终于创造出与燃气热水器结合使用的保障用户生命安全的“CO安全防护系统”,将其安全使用提至全新高度。有了A.O.史密斯CO安全防护系统的燃气热水器,您就不用再为安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫,解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上,实现了创新的预警及安全防护双重功能的开发。它通过监测装置,24小时不间断监测居室内CO浓度,并与热水器主机进行双向实时通讯。一旦监测到CO浓度升高至危险值时即声光报警,强大的安全防护功能开始同步启动,主机即时切断燃气热水器气阀,同时热水器中特有的风机排风装置马上进行高速清扫,把室内的废气强制排出室外,真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统

监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成,让您和家人更安全!

购A.O.史密斯E型机,超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内,特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要在活动期间购买,即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。

四季恒温热水,让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时,因为受季节或水压等因素影响,水温容易忽冷忽热,A.O.

史密斯推出的该E型机还拥有智能双变频恒温系统,它将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最大8倍,通过高、低功率智能控制分别实现了四季水温恒定,解决了不同季节、不同水压流量下也能恒温出热水的难题,为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼,一年四季给您想要的恒温热水。

专业研发,创新技术只为服务于人

A.O.史密斯不断加大研发投入,技术创新能力始终保持

行业领先。其全球研发中心相继推出金圭特护系统、第三代速热变频技术和CO安全防护系统等一系列高新技术,A.O.史密斯始终记得,在引领着热水技术创新潮流的同时,更要让全新技术服务于人。通过不断的创新研发,用精湛的科技,贴和您的热水生活节奏,用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情,引领着A.O.史密斯不断挑战全新高度。